

紫荆山立交这样走更顺畅

顺河路(人民路至紫荆山路段)单向交通改为由西向东

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军) 金水路沿线部分路口实行机动车高峰时段禁左转、紫荆山立交一层开辟南北通道后,金水路沿线交通状况明显改善。昨日,市公安局交警支队召开新闻发布会,通报这些路段运行情况,指导市民如何快捷、有序通过这些路段。

据介绍,紫荆山立交一层南北通道开通后,加装了信号灯,实现了东西方向二次等待,明确了机动车、非机动车、行人之间的通行权利。紫荆山立交桥功能重新定位,机动车可直接南北通行;紫荆山二层转盘为转向通行的机动车提供快捷通道;紫荆山三层东西机动车通行维持现状,东西机动车可快速通过;非机动车、行人一层有序通行。

紫荆山周边共有86条公交线路,仅南北通道就有12条线路260辆车。一层南北通道开通后,公交车可沿南北通道和环岛外两侧通行,公交车运行更加安全、有序。为缓解紫荆山附近交通压力,顺河路(人民路至紫荆山路段)单向交通方向由原来的由东向西改为由西向东。

嵩山各景区 10月8日起“一票通”

180元一年内畅游各景区 大学生二日游不足百元 景区门票一站轻松买齐

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽 李永君) 在“十一”黄金周催起全国知名景区门票“涨声”一片的形势下,嵩山各景区却以“薄利多销”的策略吸引游客。记者昨日从嵩山风景名胜区管委会获悉,该风景区将从10月8日起对游客办理费用仅180元的“游览年证”,凭此证即可在一年内随时游览包括少林寺在内的嵩山十几个景区。同期还会推出联票、大学生“嵩山二日游”两个便捷、特价的旅游产品,嵩山各景区“一票通”将成为现实。

长期以来,嵩山各景区由数部门分散管理、分散经营,使博大深奥的嵩山文化对中外游客难以形成整体优势和多侧面的吸引力,影响了嵩山旅游的全面发展。今年以来,登封市市长吴福民兼任嵩山风景名胜区管委会主任,新组建了嵩山少林旅游集团有限公司,对嵩山所有旅游资源实施整合,实现了嵩山各景区管理、经营、宣传、营销“四统一”,并紧随其后积极推进各景区“一票通”。

景区包括少林寺、中岳庙、嵩阳书院、三皇寨、太室山、卢崖瀑布、嵩岳寺塔、观星台、永泰寺、会善寺、法王寺、莲花寺等嵩山精品景区、景点,对喜欢周末到嵩山爬山、体味嵩山深厚文化的中短途游客尤其适用。针对大学生消费特点量身订制的“嵩山二日游”活动,游遍上述景区门票不足百元,只相当于总票价的1/5,优惠度相比更高一筹。加之在嵩山任何一个景区都可以购买到其他景区的联票,并开通电子门票系统进行检票的灵活举措,来登封的游客再也不用不停地购买门票而费神费力。

据了解,嵩山各景区实行“四统一”后初见成效,今年前8个月即创下过亿元门票收入,达1.09亿元,同比增长28.4%;已接待中外游客363万人次,同比增长10.9%。门票收入与游客人数均逼近创历史最高纪录的去年全年水平。业内人士预测,由于嵩山少林旅游集团有限公司在新项目运作、经营、融资等方面发挥着愈来愈积极的作用,嵩山“一票通”将顺利实施,并带动登封稳步实现今年游客突破500万的目标。

全省通缉“肉疙瘩”火腿肠

发现中毒症状须立即就诊

本报讯(记者 汪辉) 昨日,省卫生厅接卫生部公告,即日起,在全省范围稽查“肉疙瘩”火腿肠。据悉,经卫生监督人员调查,在石家庄市乾丰食品有限公司、石家庄市东光食品厂、石家庄市一家食品有限公司、定州市新宗食品有限公司、饶阳县健民食品厂生产的“肉疙瘩”火腿肠中检出肉毒素,并与发生在河北、山西的食物中毒事件有关。

为避免类似事故发生,省卫生厅要求,各餐饮单位不得采购和加工“肉疙瘩”火腿肠,各地卫生行政部门要立即组织对经营“肉疙瘩”火腿肠的违法行为进行查处。据介绍,肉毒梭菌食物中毒主要表现为头晕、无力、视物模糊、眼睑下垂、咀嚼无力、呼吸困难等,中毒潜伏期为1至7天,病死率较高。省卫生厅提醒消费者,如食用该产品并出现类似中毒症状,要立即到医院就诊。

本地寿桃培育成功 今秋开始上市销售



本报讯(记者 张立文 通讯员 刘宝平 文 宋晔 图) 经过6年培育,“中华寿桃”这一优质品种在我市引种成功,郑州本地“中华寿桃”不久将进入市民果篮。昨日,记者在惠济区大河路办事处惠济桥村一果园里,看到了在郑州栽种的寿桃。“这些桃子生长期长,含糖量大,每个都在一斤以上,个大,脆甜。目前郑州水果市场上,桃子已经过季,“中华寿桃”成熟

期比普通品种晚一个月,正好填补市场空白。”惠济区科协负责人介绍说。据了解,目前市场上“中华寿桃”的零售价能达到每斤4元,远远高于其他品种桃子的价格。2001年,惠济区科学技术协会从山东烟台引进寿桃品种,在惠济桥村示范基地种植,由于气候差别大,前几年产量较低,经过不断调整种植技术,今年每亩产量可达2000公斤。



我是中原路与嵩山路交叉口的一棵大树,从我身边经过的市民,都会好奇地看看我,因为有人在我身上刻下了他对爱人深情的告白,我虽然为他的真情感动,可是更为他不文明的行为感到痛心。 本报记者 王影 摄

「寻人第一人」来郑拍寻人DV



本报讯(记者 李娜 文 李焱 图) 昨日下午,有“中国寻人第一人”之称的沈浩来到郑州,为丢失孩子的家庭免费拍摄DV,帮这些家庭寻找孩子。“我会找孩子一辈子。”昨日下午,在位于陇海路齐礼阁的王春凯、张丽萍家里,张丽萍在摄像机前泣不成声。王春凯和张丽萍的女儿王菁菁2002年出生,2004年9月失踪,自此之后,夫妻两人开始了寻子生活。沈浩将王菁菁的情况及王春凯夫妻讲述寻找孩子的经历拍摄下来,发放到网络上,希望更多人看到信息之后,帮助他们寻找孩子。郑州是他拍免费DV的第12站,王菁菁家是他们到达郑州后拍摄的第一个家庭。

据了解,沈浩是安徽人,“寻人”已经7年了,2001年,他建立了寻人启事网站,并且走遍全国21个省60多个城市寻找丢失人口信息,现在网站已经发布了6000余条寻人信息,帮400多人回到家园。除此之外,他还发布了“寻人扑克牌”,将失踪孩子的照片和相关情况登在扑克牌上,在60多个城市发放了8万副。拍摄DV的所有费用都由沈浩自己出,他说:“我不知道我的努力能不能帮这些家庭找到失踪的家人,但是我想给这些人最大的希望去寻找家人。”同时,沈浩将在郑州搜集第3版寻人扑克的素材,如果有市民希望得到帮助,可以拨打电话13108170327。

百余婚纱写真照寻主人

照片“流落街头” 涉及数十人



本报讯(记者 张立文 宋晔 图) 100多张婚纱照、儿童写真照片遗失街头,经五路32号院门卫刘师傅希望通过媒体帮这些照片找到主人。

昨日上午,记者在现场看到,这些照片整齐地码放在纸箱内,铺展开来,每张照片都印刷精美。门卫刘师傅说,4月份的一天夜晚,他在小区门口发现了这个纸箱。随后几天,刘师傅制作了一个告示,提醒过往市民认领这些照片,但一直无人联系。

刘师傅按照照片中留的摄影机构电话询问,对方称没有丢过照片。线索中断后,刘师傅就把照片保存起来,等待失主。前天,看见院内有人结婚,突然想到通过媒体帮这些照片寻找主人。“百十张照片,牵涉到数十个被拍摄者,把它们当废纸丢了,太可惜了。”经八路办事处巡防队员李四四说,他将发动队友打听失主,希望照片主人看到报纸后,拨打电话13007625152和他们联系。

18米长公交车 今起载客

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 孟凡勋 文/图) 今日,我市第一辆18米长的“巨无霸”公交车将正式在62路线上运营。市公交二公司驾驶该车的女车长王爱花昨日买来拉花、胶带等,对自己的爱车进行精心装饰。“明天这辆车就要正式上路为乘客服务了,装扮一下公交车,乘客心情会更好。”



9月15日是全民国防教育日,郑州国防科技学校举行了学生军事技能大演练。本报100名校园小记者观摩了演练,并参观了国防教育图片展,上了一堂生动的国防知识教育课。 本报记者 丁友明 通讯员 段峰 摄

郑州山水后花园——螺祖故里 环翠峪

环翠峪风景名胜区位于郑州西南40公里的荥阳市境内,是河南省重点风景名胜区、省级森林公园、国家AAA级景区、郑州十大优秀景区。该景区以自然山水为主体,以古城堡为特色,以卧龙云花为一绝的山岳型风景名胜区。区内山清水秀,层峦叠翠,石怪、洞奇、水幽、果香、林美,珍禽飞天,奇兽穿林,文物繁多。被誉为郑州市的后花园、天然森林大氧吧、猕猴自然保护区、五世同堂地质博物馆……

景区现有自然景观130多处。双龙峡、花果山等大峡谷峭壁幽深、风光壮丽,山险石怪。天然溶洞龙潭宫,钟乳晶莹剔透、形色各异,长达5米的龙形化石,为国内罕见化石。花果山满山遍野的草、木、木野花依次开放,山楂红润诱人,猩红的柿子、野生核桃等野果伸手可摘。在人文景观方面,历史跨度大、文化底蕴深,而且是黄帝元妃——螺祖故里。现存文化遗址有郑韩古城堡、早期人类活动遗址盘古洞、八路军后方医院、指挥部等。

金秋的环翠峪,硕果累累,瓜果飘香,喜鹊满枝头,猕猴涧跳,一派喜庆景象。攀岩、射击、垂钓等娱乐设施齐全,实现了游中有玩,且游且玩。区内民风朴实,农家手擀面、山野菜、柴鸡蛋等,备受游客青睐。 旅游交通:郑州—310国道—刘河—环翠峪; 连霍高速—荥阳路口南—刘河—环翠峪 咨询电话:64929028 64939074 13592623597

十一长假哪里去 环翠峪景区寻宝藏 环翠峪“吉祥喜鹊”寻宝活动本周六启动

为使市民度过一个欢乐有趣的“十一”黄金周,螺祖故里、喜鹊之乡——环翠峪特隆重推出“吉祥喜鹊”大型寻宝活动。该活动本周正式启动,9月23日、24日、10月1日至7日天天宝藏等你拿。 活动期间,游客可根据寻宝线路图寻找印有“吉祥喜鹊”的吉祥卡片。吉祥卡不仅具有极高的收藏价值,可送给亲友作为佳节祝福,而且每张卡片对应有价值

30元~50元不等的奖品。本次活动日获奖近50人次,获奖率高,寻宝难度适中,寻宝过程欢快有趣,适合各种年龄段人参加。 到环翠峪景区寻宝藏,为亲人寻找“吉祥喜鹊”。双重惊喜,双重祝福。送给亲人吉祥的祝福,献给亲人一份真诚的爱。 活动咨询电话:64929028 64939074 13592623597



梅山瀑布



乾隆湖(乾隆皇帝曾在此垂钓)



花果山猕猴 罗和顺 摄



卧龙合剑峰



花果山锦碧潭